

## 夏日果园联欢晚会

本报小记者

梁洛琦

一个夏季的周末,我和爸爸妈妈来到乡下的果园,住进了水果主题酒店,躺在香蕉床上,听着果园里的声声知了叫,不知不觉便进入了梦乡……

“咚咚咚!”是谁在敲窗户,我推开面朝果园的窗户,想要一探究竟,却被映入眼帘的一幕惊呆了……

果园中央是由一颗颗眨巴着大眼睛的五星形状的杨桃拼成的大字——“夏日果园联欢晚会”。首先登场的是戴着墨镜的苹果先生,只见他英姿飒爽地拍打着大肚皮,和着鼓点、吹着口哨,为观众们带来了别开生面的开场乐曲。紧接着,石榴小姐从舞台一侧快速滚出,到舞台中央时,“砰”的一声炸开,一粒粒晶莹剔透的石榴籽跳起

了富有韵律的踢踏舞。舞曲刚落,西瓜和甘蔗兄弟俩一胖一瘦、一高一矮,你一句我一句向台上走来,绘声绘色地说起了相声,格外诙谐幽默,引得现场观众阵阵喝彩。这时,草莓女孩们旋转着叶片,从天而降,观众们着实为她们捏了一把汗,等她们平稳落地后,为观众们献上了优美曼妙的芭蕾舞。

随后,还有活泼可爱的橘子大家族带来的“叠罗汉”杂技表演、青芒小伙伴们婀娜多姿的孔雀舞……最后,一颗颗蓝莓整齐列队登场,全体水果演员们重返舞台,合唱了《夏日果园畅想曲》,联欢晚会在全场的欢呼声中圆满落幕!

盐城市串场河小学三(15)班  
指导老师:刘艳

## 我家的运动健将

本报小记者

刘栗

我们家有个“运动健将”,他总是留着一头短得不能再短的寸头,皮肤是古铜色的,一年四季穿着各种运动服。别看他瘦得跟竹竿似的,什么运动都难不倒他,跑步、篮球、跳高……就没有他不擅长的体育项目。他就是我的表哥。

他最擅长跑步了。记得有一次,我看他的跑步比赛。其他参赛选手都紧张得不行,只有他信心满满地做着热身运动。比赛开始了,只听发令枪一响,他像猎豹一样冲了出去,远远地把其他选手甩在身后。观众席都在为他加油呐喊,当他像闪电一样冲过终点时,全场都沸腾了。只见他擦了擦头上的汗,淡淡地笑了笑,没有太多

的惊喜。

他不仅跑步跑得快,羽毛球也打得好。每个星期六,他都会约上好友、背上球拍,到楼下广场打上两局。只见他时而后退打高球、时而上前挑球、时而反手打斜角、时而正手打直线,羽毛球在他的球拍上欢快地跳着舞。友人们无一不赞叹他动作灵活、水平高超。

平时,只要不学习,他总是积极参加各种体育项目。篮球场上,有他健硕的身影,游泳池里有他优美的泳姿,跳高场上有他敏捷的身手……他可真是我们家的“运动健将”呀!

盐城市串场河小学三(15)班  
指导老师:刘艳

## 爱运动的哥哥

本报小记者

徐义航

他是我的哥哥,也是我们班的运动健将。一双小眼睛里总是闪着耀眼的光芒,两条细长的腿就像竹竿一样。别看他瘦小,运动起来可厉害了。

跑步是他最喜欢的项目。有一次,体育老师让我们进行200米跑步测试。他自信满满地走到起跑线上,弓起身子,双手指尖触地,双眼紧紧盯着终点线,像盯上了猎物的豹子。突然令旗一挥,只见他像离弦的箭一样直奔终点。他双臂飞速摆动,两条腿像装上了加速器,把其他选手甩到了后面。快要到终点了,他的双臂摆得更快了,双脚也跨得更大了,最终夺得了小组第一名。

他不仅跑步跑得快,羽毛球打

得也不错。一次羽毛球比赛中,双方比分咬得很紧,这一球有着至关重要的作用。只见他盯着手中的球,场外的加油声让比赛更加紧张。突然“啪”一声,球被他打了出去,对手立马把球打了回来。他紧握球拍,往胸前一挡,球被打出了一个完美的弧线。终于时机来了,对手一不小心打了一个又高又远的球,只见他奋力一跳,把球拍往下一压,球便斜着朝对方飞去,对手判断失误,没有接到,哥哥赢得了这场比赛。

这就是我爱运动的哥哥,也是我们班名副其实的运动健将。

盐城市串场河小学三(15)班  
指导老师:刘艳

## 水果音乐会

本报小记者 王涵

疲倦的月亮躺在云层里休息,只留下几颗星星为天空放哨。水果店里,几颗像米粒似的眼睛一闪一闪。

“外面人都走了吗?”“走了。”“都熄灯了?”“熄了。”水果架上的水果躁动起来,从上面滚了下来。

水蜜桃拉动琴弦,优美的乐曲像一颗石子被抛进平静无波的湖面,柔和、淡雅,带走了水果们一天的疲倦,浅浅的微笑在观众的脸上绽开。

石榴按动琴键,一首圆舞曲响起了,如一圈圈波纹荡漾开来;如高山流水,小溪淙淙;如雨后春笋冲破新泥;如缕阳光穿过冰雪;如绚丽蝴蝶振翅欲飞。香蕉陶醉其中,不

由自主地跳起华尔兹。它们踮起脚尖,提起金黄的裙摆,不断地旋转、跳跃……

动听的音乐和着优美的舞蹈,观众们看得入了迷。石榴不禁洋洋得意起来,嘴越笑咧得越大,最后竟然裂开了!数不清的石榴宝宝跑了出来,在琴键上跳跃,音乐变得嘈杂起来。

嘈杂声吵醒了水果刀。“谁还敢吵?”水果店里顿时鸦雀无声。

夜深了,大地一片静谧,空中飘着水果清香,谁也不知道这里有过一场奇妙的音乐会。

盐城市串场河小学三(15)班  
指导老师:刘艳

## 我家的“变脸大师”

本报小记者 夏菲悦

大家见过“变脸”吗?那可是川剧里的绝活,神秘又有趣。我家也有一位技艺高超的“变脸大师”呢!

她的个子很高,有一头乌黑的短发,她的嘴角常泛着微笑,看起来精神阳光,温文尔雅。大家可不要被这个假象迷惑啦,下面就一起看看她的变脸表演吧。

早上起来时,一张“温柔脸谱”映入我的眼帘,她柔声说:“起床啦,宝贝。”可当我磨磨蹭蹭吃完早饭时,她立马换上了“凶巴巴脸谱”,声音也提高了八度:“快快快,迟到了!”听到这个声音,我马上吃完饭,背书包,穿鞋,所有动作一气呵成,免得脸谱升级。

到了中午,她换上了“眉开眼笑脸谱”来接我,路上,她高兴地告诉我,我的书法作品得到了二等奖,一中午,她都笑盈盈的。

晚上她看着我的试卷,上面写着大大的“80”,而且错的都是一些基础题,她立马换上了“狂风暴雨脸谱”,生气地大叫:“去,一题抄五遍!”狂风暴雨脸谱似乎还在瞪着我,令我瑟瑟发抖。

这就是我家的变脸大师——我的妈妈。她真是让我又爱又怕,真希望她每天都笑容满面啊!

盐城市串场河小学三(15)班  
指导老师:刘艳

## 家有虎妈

本报小记者 傅禹轩

清晨,当我还沉浸在甜美的梦乡中时,突然被一阵滔天怒吼声吵醒,出门一看,原来是我家的虎妈又发威了。

向大家简单介绍一下,“虎妈”是我和老爸共同给老妈取的一个外号,原因有二:一是她生肖属虎;二是因为她生气起来简直跟老虎一样可怕。

有一次,趁虎妈和老爸外出修手机,我偷看了一会儿小电脑。正当我刷小红书看得津津有味时,灾难悄然降临,只见虎妈手持戒尺站我身后,我吓得赶紧关闭电脑。我深知大事不

妙,立刻起身东躲西藏,最后在虎妈的示意下,老爸像拎鸡仔一样把我拎到床上,被虎妈结结实实揍了一顿。

可别以为老爸能幸免,其实他也有挨批的时候。每当老爸偷偷出去和朋友聚餐到半夜才回家时,虎妈总是双手叉腰,怒道:“你是不是又皮痒了!”我心想:老爸,你可真是“错而不改,是谓过矣”呀!

你们觉得我家的虎妈“虎”不“虎”?

盐城市串场河小学三(15)班  
指导老师:刘艳

## 身边的“飞毛腿”

本报小记者 张倬铭

我们班有个“飞毛腿”,他就是我的好朋友沈琪皓。

他跑得非常快。有一次体育课跑二百米,他胸有成竹地走到跑道上,做着热身运动,仿佛在告诉大家:“我一定能拿第一名!”“预备!”老师举起令旗。只见他微微蹲下身子,做了个起跑动作。“跑!”老师大喊一声,猛地挥舞旗子,同学们像离弦的箭一样冲了出去,沈琪皓也飞奔了出去。大家各不相让,你追我赶,竞争异常激烈。本来沈琪皓起跑有些落后,不过他并没有慌张,离终点还有一小段距离时,他突然加速,犹如一道闪电,超越了前面的同学,飞速地冲过终点线。“耶,我是

第一!”沈琪皓高兴得满场飞奔,跟大家分享他的喜悦。

有一次下课,我去找他玩,可他要去送英语作业,我沮丧地叹了口气,心想:看来,这次是玩不成了。没想到,我去接个水的功夫,他突然就出现在我面前。我惊讶地问:“你怎么这么快就回来了?”他得意洋洋地说他利用自己跑得快的优势,飞快地跑到老师办公室,又飞快地跑了回来。“牛!”我竖起大拇指,连连称赞。

这就是我们班的“飞毛腿”沈琪皓。

盐城市串场河小学三(15)班  
指导老师:刘艳